

今晚19:30热身赛中国VS加纳 卡马乔打造“擒珠术”



今晚,中国男足将在西安与非洲“黑珍珠”加纳队进行一场热身赛,这天将是卡马乔上任一周年的纪念日。目前,卡马乔已经勾勒出主力阵容,以恒大组合为班底排出强阵。中加对决,国足不仅会全力争胜,而且欲打出迎战西班牙时的斗志和气势。
江锐 整理

卡帅看重恒大组合

从最初大面积考察球员到制定全新技战术打法,主教练卡马乔在了解中国足球的同时,也在不断改造国脚们的理念,如今的卡家军人员趋于稳定,主力阵容也基本确定了下来。

对阵加纳队,国足仍然要仗恒大大班底来全力争胜。自从接手中国国家队后,卡马乔似乎有意延续西班牙人

固有的思维套路。西班牙队靠的是巴萨、皇马模式获得无数荣誉,成就了欧洲封王、称霸世界的伟业,用豪门球队的人员框架代表国家队参加洲际大赛也成为一种潮流。目前在国球员方面,恒大占据着绝对优势,堪称中超的王牌之师,借助恒大将士,卡家军也更容易取得成绩。

阵容稳定回报球迷

备战与加纳队的比赛,卡马乔只征调了一名“新”人,就是来自大连实德的朱挺。卡马乔对于国足右后卫原本就不满意,现在正可以借助朱挺来谋求调整。至于其他位置,则都已经没有大的悬念。

对于即将与加纳队的比赛,卡马乔

表示,“加纳是一支非常有实力的球队,这样的比赛对中国队来说是一次很好的锻炼和学习的机会。我们基本上会沿用对阵西班牙时的阵容,全队将会全力以赴,争取更大进步。我期待队员们能够取得好的过程与结果,用上佳表现回报球迷的支持和厚爱。”

刘翔抵沪副市长接机

星报讯(新体) 昨日上午9时17分,刘翔乘坐的班机降落在浦东机场,上海市副市长赵雯接机,刘翔精神状态不错。在接受采访时,教练孙海平透露,刘翔手术恢复大约要三个多月,分为两个阶段。对于刘翔能否参加明年的全运会,孙海平表示还得看康复情况,现在不能确定。当被问及是否还想再回赛场时,刘翔不假思索地说:“当然,当然想!”

刘翔回到上海之后,将直接前往莘庄训练基地,接受康复治疗。

李娜又错失赛季首冠

星报讯(杨扬) 8月14日,WTA超五系列赛罗杰斯杯结束冠军争夺,金花一姐李娜在与好友、捷克名将科维托娃的三盘鏖战后遗憾落败,与收获个人赛季首冠擦肩而过。

2012年李娜已相继在1月的悉尼以及5月的罗马决赛中落败,对手分别是阿扎伦卡与莎拉波娃。好消息是,凭借本次夺得亚军所拿到的620分排名积分,娜姐的世界排名将在最新一期的榜单中重返Top10,来到第九位。

皖小将橄榄球获佳绩

星报讯(记者 江锐) 2012年全国七人制橄榄球青年锦标赛近日在山东威海收兵,安徽小将表现不俗,男队获得亚军,女队获得第三名。

据悉,本次比赛有来自山东、河北、江苏、安徽、辽宁5个省份的8支代表队参赛。为了备战比赛,省球类中心积极组建男、女青年队伍,并进行了一个月的赛前集训。最终,山东、安徽分获男子组冠军;女子组方面,安徽队排在江苏、山东队后,获得第三名。

这次比赛是真正意义上首次针对16岁以下青少年单独举行的全国锦标赛,比赛选出的优秀选手,将备战在南京举行的2013年亚洲青年运动会和2014年青年奥运会。

芜湖彩民齐给力 体彩大奖来接力

胡志雄

进入盛夏以来,又逢奥运大赛,芜湖广大体彩爱好者的热情与好运继续强力升温。8月1日至8月4日四天时间里,大乐透险些再次击中千万巨奖,排列五也连出7注10万大奖。

前三天,掀起获奖高潮

8月1日晚,体彩排列五12207期开奖,新时代商业街体彩04121销售点中出当期全省唯一一注排列五10万大奖,这是该网点继去年中得504万元大乐透后

再次中得大奖。同时掀起了芜湖彩民又一轮获奖高潮。

紧接着,8月2日晚体彩排列五12208期开奖,位于金湾小区的04184网点独中当期全省

全部三注排列五30万元大奖。同时,当晚22选5第12208期开奖,市区04007网点和繁昌05022网点分别中得一等奖各1注22646元。

4日晚,大奖接踵而至

大奖爆发于8月4日晚,体彩大乐透12090期开奖,市区的体彩04108销售点和繁昌县的体彩05029销售点分别中出一注二等奖,由于繁昌县的中奖者采用了

追加投注方式,所以多获得6万元的奖金,总奖金达到16万余元。同时,也因为错了一个号码,两位芜湖彩民再一次与大乐透千万巨奖擦肩而过,令人遗憾。

同晚,体彩排列五12210期开奖,市区04029销售点、繁昌县05004销售点、无为县05837销售点分别以随机、单选、复式的投注方式各中得一注排列五10万元大奖。

即开票,同样不甘落后

即开票“顶呱刮”方面也不甘落后,目前正在开展的购买“点石成金2”中1000元的前100名彩

民,可参加由安徽体彩组织的全程免费“抢超市、游方特”活动。截至发稿时,芜湖已有6位彩民

获得参加“抢超市、游方特”活动资格,还有更多彩民正摩拳擦掌准备参加中。

一号之差,铜陵彩民与大奖失之交臂

星报讯(马哲伍) 8月10日晚,全国联网电脑体育彩票七星彩第12093期开奖,安徽省中出二等奖6注,其中5注来自铜陵。中奖彩民以5注单式投注轻获58830元。

据了解,中奖彩民王先生当

期看好“6、9”两个极其好的数字。按照王先生所说,平生最喜欢的数字就是“6、9”,“6”为顺、“9”谓多。“6、9”是王先生的幸运号码,已经数次灵验。当天晚上,王先生选择了以“6、9”为主号码的组合“6261899”作为当期投注,

共花费10元,投注5倍。

几个钟头后,12093期七星彩开奖,王先生因个位数字一号之差与大奖失之交臂。尽管如此,以10元投注,斩获近6万元奖金,王先生还是说:“6、9真是我的幸运号码!”

芜湖一彩民 选用车牌号,喜中10万元

星报讯(胡志雄) 近日,芜湖一彩民再次上演排列五中奖传奇,但此次中奖的号码来自车牌号。8月1日,排列五第12207期开奖,号码为“79040”,因号码偏冷全省仅中一注,而这一注就花落芜湖了。近日,大奖得主钟先生(化姓)来到芜湖体彩分中心兑领奖金。钟先生告诉工作人员,晚饭后到小区附近散步是他的一个生活习惯,正是这个习惯让他接触了体彩。原来,在钟先生居住的小区附近有一家体彩投注站,他每次散步都会经过。

“每次途经04121网点,都会用家人的生日号码和车牌号选作排列5的号码。自己并不只是想中奖,而是为了让自己一家人的生活增添乐趣,并且为公益事业

贡献微薄的力量。”钟先生说,“平时购买的彩票都是妻子保管,这张8月1日购买的排列五直选票,一直搁在自己钱包里。”直到8月4日晚,钟先生一家照旧散步至位于新时代商业街的04121网点,按照平时习惯,先用复制票功能打出彩票后,再将旧票兑奖。而这时网点业主罗女士提醒钟先生,彩票兑奖额过高,无法在网点兑付。经过仔细核对后,钟先生才发现自己的彩票中了10万元大奖,奖号正是自家的车牌号码,而这张彩票已经在他钱包里沉睡三天之久。

兑奖过后,钟先生表示,自己简单的想法,却意外中出大奖,真是龙年行好运。今后自己也会继续支持体彩,支持公益事业。